



SI TË KOORDINOSH STAFIN,
POROSITË, FURNITORËT?

3 KËSHILLA PËR MENAXHERËT E
BAREVE/RESTORANTEVE

1. Trajnimi dhe organizimi I stafit

Gjithçka nis nga mikëpritja dhe nga shpejtësia e shërbimit. Nevojitet staf, i cili përveçse I kualifikuar duhet të jetë i trajnuar specifikisht për menyrën e operimit të biznesit tuaj.

Pavarësisht eksperiencave dhe kualifikimeve të mëparshme të stafit, mund të kenë nevojë për trajnim në programin e porosive, mënyrës së shërbimit për pije apo gatime unike apo dhe menyrën se si biznesi juaj zgjedh të dekoroj tavolinën.

Sigurisht, për të qenë korrekt me stafin dhe për t'i vlerësuar siç duhet është mëse e nevojshme program ku ata mund të shënojnë orarin e fillimit dhe mbarimit të turnit.



2. Investoni në programe menaxhimi për biznesin tuaj

Sistemi që do të jetë investimi më i mirë do të ofroj mundësinë për çdo pjesëtar stafi të ketë llogarinë e vetë ku shënon orarin e fillimit dhe mbarimit të turnit dhe xhiron e realizuar. Nuk mbetet me kaq. Ajo që duhet të kërkon shtesë është të suportoje biznesin me rakordimin e inventarit, tavolinave dhe faturës totale për secilën.

Pra, të koordinoj tre elementët kryesor të barit apo restorantit, që janë: porositë, stafi dhe furnitorët. Sistemi që ju realizon të gjitha këto është ebar.

Pas këtij programi ju garantojmë se do të keni kursyer kohë dhe buxhet të cilin mund ta shpenzoni për një marketing shtesë.



3. Organizoni happy hour dhe evente terheqëse

Meqenëse u përmend marketingu dhe ekspozimin e biznesit, nuk ka asgjë më tërheqëse sesa fasha orari me çmime preferenciale apo krijimi i menuve me ulje për produkte që doni të vendosen në qendër të vëmëndjes.

Përveç këtyre, të gjithëve na ndodh që të bëhemi pre e rutinës, prandaj ftimi i bande muzikore live për klientët, organizimi i një degustimi, stand-up komedi do të ishte një plan shumë i mire. Patjetër të gjitha ngjarjet duhet të jenë të dokumentuara dhe gati për t'i ndarë në rrjete sociale.





Në mënyrë që bari apo restoranti juaj
të ketë një nivel tjetër koordinimi,
zgjidhja jonë për ju është ebar.

Nxitoni për të rezervuar

FALAS 14 ditë provë!

**SUKSESI JUAJ GARANTON
DHE SUKSESIN E BIZNESIT.**

Faleminderit!

www.logic.al